



Obec Král'

Král' 223, 980 45 Štrkovec

Národný projekt Rozvojové tímy I.

December 2024

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Vyhodnotenie plánu práce CRT
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	V mesiaci december 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac december 2024 určené pre rozvojového pracovníka plánovania. Okrem naplánovaných činností sa zúčastnila na pracovnom stretnutí Práca a komunikácia s rómskymi ženami zažívajúcimi násilie, na supervízií s PhDr. Katarínou Minarovičovou, PhD. Podieľanie sa na organizovaní komunitnej aktivity Mikuláš CRT a výroby a príprave vianočnej výzdoby v okolí Obecného úradu.
Asistent Centra rozvojových tímov	Dušan Váradi	V mesiaci december 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac december 2024 pre asistenta CRT. Asistent CRT viedol preventívnu aktivitu Finančná gramotnosť, asistent CRT pripravil podklady s dobrými radami k vylepšeniu rodinného rozpočtu. Pracovník postupne prechádzal a vysvetľoval informácie z podkladov. Po všeobecnej časti sa venoval aj individuálne klientom, spýtal sa na ich rozpočet

		<p>a poradil im akým spôsobom výhodnejšie zadeliť financie a tiež o aké príspevky je možné vylepšiť rodinný rozpočet.</p> <p>Aktivity sa zúčastnili 4 osoby.</p> <p>Asistent CRT sa tiež podieľal na príprave vianočnej výzdoby v okolí OCÚ a komunitnej aktivity Mikuláš CRT. Zúčastnil sa pracovného stretnutia Práca a komunikácia s rómskymi ženami zažívajúcimi násilie a supervízie s PhDr. Katarínou Minarovičovou PhD.</p>
<p>Rozvojový pracovník pre mládež</p>	<p>Ján Várady</p>	<p>V mesiaci december 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac december 2024 pre rozvojového pracovníka pre mládež. RP pre mládež viedol skupinovú preventívnu aktivitu s názvom Beseda s miestnou mládežou o dôležitosti vzájomnej tolerancie a súdržnosti. Pracovník pre mládež pri občerstvení a v príjemnej pohodovej atmosfére viedol diskusiu s mládežou, rozprávali sa o skúsenostiach zo života a každý sa podelil o osobný názor, postoj v tejto oblasti. Pracovník pre mládež sa snažil vyzdvihnúť dôležitosť tolerancie čo je jedným z aspektov spokojného a pohodového života.</p> <p>Aktivity sa zúčastnilo 5 osôb.</p> <p>RP pre mládež viedol pravidelnú skupinovú aktivitu Hodina hudby a tanca (4.12., 11.12., 18.12.)</p>

		<p>za účelom pripraviť mládež na verejné vystúpenie, efektívne využitie voľného času. RP pre mládež pripravil hudobný podklad pre spevákov a hudobníkov, ktorí obdržali texty piesní, skladieb, ktoré najprv slovne prebrali následne začali nacvičovať a skúšať si popritom aj nejakú jednoduchšiu choreografiu. Na domácu úlohu má mládež permanentný tréning a opakovanie novonadobudnutých vedomostí. RP pre mládež do týchto pravidelných aktivít zapojil aj dospelých (rodičov detí), ktorí majú hudobné nadanie.</p> <p>Aktivity sa zúčastňovalo 3 – 5 osôb. RP pre mládež pripravil na verejné vystúpenie spevákov CRT na účinkovanie ku dňu seniorov, kde sa odprezentovali pravidelný účastníci skup.aktivity Hodina hudby a tanca. RP pre mládež sa tiež podieľal na príprave vianočnej výzdoby v okolí OCÚ a komunitnej aktivity Mikuláš CRT.</p> <p>Zúčastnil sa pracovného stretnutia Práca a komunikácia s rómskymi ženami zažívajúcimi násilie a supervízie s PhDr. Katarínou Minarovičovou PhD.</p>
Rozvojový pracovník pre bývanie	Eugen Hugyár	V mesiaci december 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac december 2024 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. RP pre bývanie viedol skupinovú aktivitu z oblasti bývanie s názvom

		<p>Koncoročné posedenie s obyvateľmi, kde pre obyvateľov pracovníci CRT pripravili pohostenie (prípitok, občerstvenie, zákusky) a menšiu pozornosť. Po príchode účastníkov RP pre plánovanie ich privítala a poďakovala sa v mene celého tímu za ich spoluprácu a hojnú účasť na jednotlivých aktivitách. Po úvodnej reči nasledovala voľná beseda, rozhovor s obyvateľmi, konzumácia občerstvenia a voľná hudobná zábava. Aktivity sa zúčastnilo 10 osôb.</p> <p>RP pre bývanie sa tiež podieľal na príprave vianočnej výzdoby v okolí OCÚ a komunitnej aktivity Mikuláš CRT. Zúčastnil sa pracovného stretnutia Práca a komunikácia s rómskymi ženami zažívajúcimi násilie a supervízie s PhDr. Katarínou Minarovičovou PhD.</p>
Asistent pre bývanie a finančnú oblasť	Eva Portelekyová	<p>V mesiaci december 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac december 2024 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. Asistent pre bývanie a finančnú oblasť participovala na skupinovej aktivite z oblasti bývanie s názvom Koncoročné posedenie s obyvateľmi, kde pre obyvateľov pracovníci CRT pripravili pohostenie (prípitok, občerstvenie, zákusky) a menšiu pozornosť. Po príchode účastníkov RP pre plánovanie ich privítala</p>

		<p>a poďakovala sa v mene celého tímu za ich spoluprácu a hojnú účasť na jednotlivých aktivitách. Po úvodnej reči nasledovala voľná beseda, rozhovor s obyvateľmi, konzumácia občerstvenia a voľná hudobná zábava. Aktivity sa zúčastnilo 10 osôb.</p> <p>Asistent pre bývanie a finančnú oblasť sa tiež podieľala na príprave vianočnej výzdoby v okolí OCÚ a komunitnej aktivity Mikuláš CRT. Zúčastnil sa pracovného stretnutia Práca a komunikácia s rómskymi ženami zažívajúcimi násilie a supervízie s PhDr. Katarínou Minarovičovou PhD.</p>
<p>Nenementorka Nene</p>	<p>Kinga Váradiová Darina Albertová Laura Portelekiová</p>	<p>V mesiaci december 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac december 2024 pre nenementorku a nene.</p> <p>Vedenie skupinovej aktivity Mamiklub, kde sa nenementorka s nene venovali deťom, rozprávali sa o vianočných zvykoch, kto sa ako chystá na blížiac sa sviatky, aké majú deti zvyklosti. Každé dieťa sa vyjadrilo ako oslavujú v rodine Vianoce a aké zvyky dodržiajú. Detičky popri rozprávaní vytvárali škriatkov z papiera a zdobili. Aktivity sa zúčastnilo 6 detí. Nenementorka a nene sa tiež podieľali na príprave vianočnej výzdoby v okolí OCÚ a komunitnej aktivity Mikuláš CRT. Zúčastnili sa pracovného stretnutia Práca a komunikácia s rómskymi</p>

		ženami zažívajúcimi násilie a supervízie s PhDr. Katarínou Minarovičovou PhD.
RP pre pracovné poradenstvo	Ing. Bc. Alica Kolozsiová	<p>V mesiaci december 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac december 2024 pre RP pre pracovné poradenstvo. Zmapovanie situácie zamestnanosti resp. nezamestnanosti a zamestnatel'nosti na území obci v rámci celej sídelnej komunity a analýza zistených dát a potrieb na území obci v rámci celej sídelnej komunity, analýza reálneho dopytu klientov po legálnom zamestnaní spoločne s ponukou legálnych pracovných príležitostí zo strany zamestnávateľov v blízkom i širšom okolí, v súčinnosti s klientom vypracovávanie individuálneho plánu pre klienta, poskytovanie osobného pracovného poradenstva, vyhľadávanie a sprostredkovanie zamestnania pre klientov, sprevádzanie klientov na vstupné pohovory, lekárske prehliadky, pri sociálnej mobilite poskytovanie podpory klientov formou pomoci pri zabezpečení bývania, cestovných náhrad, podpora dievčat a žien vo vzdelávaní a na trhu práce, poskytovanie individualizovanej pomoci najmä pre nikdy nepracujúcich uchádzačov o zamestnanie.</p> <p>Vedenie skupinovej aktivity Kariérne poradenstvo</p>

		<p>– písanie žiadosti do zamestnania, motivačného listu, CV. RP pre pracovné poradenstvo pripravila podklady pre skupinovú aktivitu, účastníkom ukázala vzorové formuláre CV, žiadostí a motivačných listov, ktoré si teoreticky prebrali a na základe predlohy spoločne spísali životopis, žiadosť do zamestnania a motivačný list. V rámci kariérneho poradenstva pracovníčka RT poskytla aj cenné rady zo skúseností ako si poradiť aj na pracovnom pohovore a vysvetlila klientom akým typickým chybám sa vyvarovať na pohovoroch. Aktivity sa zúčastnili 4 osoby.</p> <p>RP pre pracovné poradenstvo sa tiež podieľali na príprave vianočnej výzdoby v okolí OCÚ a komunitnej aktivity Mikuláš CRT. Zúčastnili sa pracovného stretnutia Práca a komunikácia s rómskymi ženami zažívajúcimi násilie a supervízie s PhDr. Katarínou Minarovičovou PhD.</p>
--	--	---